



ДЕРЖАВНА СУДОВА АДМІНІСТРАЦІЯ УКРАЇНИ
Територіальне управління Державної судової адміністрації України
в Хмельницькій області

вул. Соборна, 75, м. Хмельницький, 29000, тел.: (0382)658297, факс: (0382)702565
e-mail: inbox@km.court.gov.ua, web: <http://www.km.court.gov.ua>, код ЄДРПОУ: 26293548

“17” листопада 2023 р. № інсп/б-50-1/23

Самвелу Бумерангу

Foi+request-119366-bccc0a65
@dostup.pravda.com.ua

**Місцеві загальні суди
Хмельницької області**

*Про розгляд запиту на публічну
інформацію від 08.11.2023*

Шановний Самвеле Каровичу!

Територіальне управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області за результатами розгляду Вашого запиту на публічну інформацію повідомляє.

Відповідно до статті 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – Закон) публічна інформація - це відображена та задокументована будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених цим Законом.

Закон надає право доступу до вже існуючої інформації (документів) і не вимагає створення у відповідь на запит нової інформації.

Відповідно до пункту 11 Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов'язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 07.12.2016 № 921 (що діяла у період з 01.01.2020 по 05.01.2023) за наявності на військовому обліку в державних органах, на підприємствах, в установах та організаціях менше 500 призовників і військовозобов'язаних обов'язки щодо ведення військового обліку покладаються на посадову особу служби персоналу або служби управління персоналом, якій встановлюється доплата у розмірі до 50 відсотків посадового окладу, крім державних службовців.

Пунктом 10 Порядку організації та ведення військового обліку призовників, військовозобов'язаних та резервістів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2022 № 1487 (що набув чинності з 05.01.2023), визначено, що за наявності на військовому обліку менше 500 призовників, військовозобов'язаних та резервістів обов'язки щодо ведення військового обліку покладаються на особу служби персоналу, якій встановлюється доплата в розмірі до 50 відсотків посадового окладу, а для державних службовців - в межах економії фонду оплати праці.

За період з 01.01.2020 по 08.11.2023 штатними розписами територіального управління Державної судової адміністрації України в Хмельницькій області (далі – територіальне управління) та місцевих загальних судів Хмельницької області не передбачено окремих посад щодо ведення військового обліку та мобілізаційної роботи.

У територіальному управлінні обов'язки щодо ведення військового обліку покладені на завідувача сектору з питань персоналу. На період відсутності завідувача сектору з питань персоналу (хвороба, відрадження, відпустка тощо) обов'язки відповідальної особи за ведення військового обліку покладені на головного спеціаліста цього ж сектору.

Доплата за виконання обов'язків щодо ведення військового обліку у період з 01.01.2020 по 08.11.2023 працівникам територіального управління та місцевих загальних судів Хмельницької області не встановлювалась.

Разом з тим, у територіальному управлінні не відображена та не задокументована будь-якими засобами чи на будь-яких носіях інша запитувана Вами інформація.

Відповідно до частини третьої статті 22 Закону розпорядник інформації, який не володіє запитуваною інформацією, але якому за статусом або характером діяльності відомо або має бути відомо, хто нею володіє, зобов'язаний надіслати цей запит належному розпоряднику з одночасним повідомленням про це запитувача. У такому разі відлік строку розгляду запиту на інформацію починається з дня отримання запиту належним розпорядником.

З огляду на зазначене, надсилаємо Ваш запит у частині надання інформації щодо кількості державних службовців в судах за період з 01.01.2020 по 08.11.2023, на яких покладено виконання додаткових обов'язків з військового обліку та мобілізаційної роботи за належністю до місцевих загальних судів Хмельницької області для розгляду в межах повноважень.

Додаток: в електронному вигляді на другу адресу.

З повагою
Начальник територіального управління
Державної судової адміністрації України
в Хмельницькій області



Любов ШКОЛЬНИК